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HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.12.2010 10:33:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 08.12.2010 21:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/197024/answer/197025




KoHTposnb n371eYeHHCTH OT ypearna3Mbl OLIEHMBAIOT He 110 pe3yJibTaTaM aHajlu3a KPOBH, a I10
pe3ynbpTaTaM Ma3ka MmetogoM [IIIP.

CnepMorpaMMy MOKHO BHITIOJTHUTH ITOCJIE OTPHUIIATEILHOT'0 pe3yabTaTa aHalu3a Ha ypearna3my. 1o
cliepMorpaMMe He ONpenessioT HaJliuKe ypearaa3Mbl.



